

1 捂串儿喝扎啤 尽享烟熏微醉的狂欢

正午时分,炙热的阳光洒向地面,炎热的天气让人觉得很不舒服。偶尔路过街边摆放的几个烧烤炉子,黑头土脑的,不想多看一眼。等太阳落山后,耳边的风也变得凉爽起来,去撸串儿喝扎啤,已成为很多人初夏夜的首选。您可千万别以为撸串只是宅男们的最爱,很多明星大腕儿也是烧烤摊的常客,据说在北京多家知名烤串店门前,前来捧场的明星大咖数不胜数,连范爷犯起馋来都是素颜坐在马路边大快朵颐。经常见到法拉利、兰博基尼停满一地,从车上伸出的修长

美腿,让撸串的人们咬着烤串,忘了下咽。

“每次吃烧烤就像是与朋友的狂欢。”郭明元说,如果哪天下班早再能像大学时期一样约上三五个好友一起吃烧烤,简直是人间幸事。因为平时工作较忙,加班成了他的生活常态,工作占据了他绝大多数的业余生活。尽管有不错的收入,但在他看来,有时间和朋友聚在一起狂欢,便是初夏时节最幸福快乐的事情。

回想起读大学的那会儿,郭明元说,那时手头并没有多少钱,但每到这个季节,他总会跟几个

要好的朋友三天两头地去撸串儿。那时每次吃烧烤总会先烤几个饼,“两个烤饼下肚后,就吃不了太多串儿了!”他笑着说,这就是他们的省钱妙招。在他看来,那时的日子很单纯也很美好,没有工作和生活的压力,只有生活中的你我。一会儿谈天说地,说说近期发生的国家大事,一会儿八卦别人的小秘密,当然也会扯点情感话题,释放心底的小悸动……每次“神侃”完大家都会醉乎乎地回去,一杯倒的他每次都会被朋友扶着回寝室。

今年的撸串季节,他和朋友

相约去吃了几次烧烤。不像当年那般胡吃海喝,也不会事先吃两个烧饼,他们回归到了正常的撸串节奏。“工作两年了,以前朋友都是‘单身狗’,现在好多都已经拖家带口了。”郭明元说,即使如此,喝到尽兴时几个哥们还是会“你侬我侬”几句,并许下“海誓山盟”,引得身边的女伴们捧腹大笑。

工作之后,郭明元明显感觉生活变得越来越忙碌。“不,应该说是工作把生活搅烂了,一时间也没想出个对策来,就用之前的消遣方式来做当下生活的调味品吧!”



撸串、血拼、骑行、垂钓都不错 多变初夏,你怎么玩?

本报记者 赵清华

谁也没有察觉,回过神来,俨然已是初夏。初夏是个多变的时节,早上还得穿长衫,中午换上短袖还觉得热,这个多变的时节里,不论是室内还是室外的生活、工作都很舒适,你的“课余时间”都有怎样的安排呢?是外出垂钓,享受大自然的曼妙,还是撸串、喝啤酒,与朋友畅谈人生,还是趁天气正好逛街扫货了?快跟上记者的脚步瞧瞧身边的人们在这多变初夏怎么玩吧!

2 逛街购物迎盛夏 收获一路好心情

“打雷要下雨,嘞哦!下雨要打伞,嘞哦!”这种简单的应对天气的方式已成为人的本能。面对刺眼的阳光,人们需要佩戴太阳镜保护眼睛,身穿防晒衣,涂抹防晒霜减轻紫外线对身体皮肤的伤害,这些问题在今天看来似乎已经成为一种常识。眼下,虽刚到初夏时节,但中午炙热的阳光似乎

也在告诉人们,该着手布置炎夏防晒装备了!

趁天气还没升级到“烧烤”模式,人们纷纷走进商场,选购自己的夏日必备品。一众商家们也早已窥到商机,早在五一假期之前便打出“防晒”招牌。“等到阳光变得毒辣的时候,谁会愿意出门扫货啊?反正我不愿意。”喜欢逛街

的时尚达人李晓萌说,为备战“烧烤”模式,她上周末就已经把自己的夏季必需品购买得差不多了。除了每季必买的衣帽、鞋子、配饰和包包以外,李晓萌还为自己选购了加湿器以及专门保存化妆品的保鲜箱。

当然,这一路狂购下来,也少不了好姐妹的陪伴。在她看来,虽

说现在网购很方便,但没有直接去逛街的身体力行来得快乐!尤其是在这个初夏时节,出门前把自己打扮好,心情也阳光起来,和好姐妹碰面,说说笑笑,手挽手逛街也是一种很不错的享受。

“逛完街一起午餐或喝下午茶,也可以去美容院做初夏皮肤护理。”李晓萌说,与其等别人来

爱,不如先爱自己一点。她认为,商人的经营理念很多都是从实践中得来的,比如市场细分、精准定位、产品定制,消费者也可根据环境的不同,选择不同的外力保障。用她的话说,“人就是要活得精致!”在她看来,在现有的物质基础上,根据季节的需求,让自己更健康、更舒适才是她的生活追求。

3 钓鱼、骑单车,享受初夏慢时光

在这个多变的时节里,阳光和微风最温柔不过,如果有闲暇时间骑骑单车、钓钓鱼,那会是最惬意不过的事了。想想炎夏钓鱼,膀子上都被晒得漆黑,磨练耐性是真,但少了此时的清新优雅。

由此看来,初夏,是钓鱼人期盼已久的最佳垂钓时节。25℃左右的气温,无论对垂钓的人们,还是水中的鱼儿来讲,都是最好不过的温度。近期刚被总公司调至江苏镇江工作的邵智文,因为人生地不熟,过了好几天的郁闷日子。但是,这两天他寻到一处能够钓鱼的小水库,这让他兴奋不已。

在他的记忆里,老家村头的小河是他的垂钓启蒙地。不久前的五一假期,自己还曾跟家人一

起骑着单车到了村南头的小河边。“大侄子提前捉了一些蚯蚓,按理说应该挺招鱼,但每一竿都没上鱼。”随后他们索性就把鱼竿放在那儿,等他跟家人一起在河边散步,打算回家时,发现有鱼上钩了。“虽然鱼儿只有巴掌那么大,但还是蛮有成就感的。”

据多位资深钓友介绍,初夏时节的鱼儿并不在深水活动,而是在中、浅层活动,水深在一米到两米之间,这就要求钓鱼者继续像春天那样钓浅滩,不要急于钓深,池塘、湖泊钓中间,钓向阳,钓下风。

与资深钓友不同,对于邵智文这一类钓鱼者而言,他们并不懂太专业的垂钓知识,他们钓的是风景。记者在采访中发现,这类

钓鱼者不在少数。“如果干坐在那里看风景会很枯燥,跟前放一根鱼竿就显得画面感很强,也比较有意境。”邵智文解释说,自己是挺喜欢钓鱼的,但是迫于自己耐性不足,也总是掌握不了钓鱼的火候,于是,他就索性以钓鱼之名来感受湖边的风景。

虽然对自己能钓获几条鱼没抱多少希望,但每次所做的功课还真不少,像遮阳帽、偏光增晰眼镜、野外帐篷、防晒钓鱼服、多功能折叠椅以及渔具、鱼饵等一件都不少,当然,蓝牙耳机、相机和花露水这三件套更是他的必备品。“听着舒缓的音乐,钓会儿鱼看儿风景,虽然是一个人,但感觉也是极好的。”邵智文说。

